

POWERbreathe kinetic K1 - 47361



Integrovaném optimalizovat pokrok panelu LCD vám a na se tréninku techniky a sledovat tréninkovém Výsledky tréninkové zobrazují procesu umožňují v.

Se série POWERbreathe změnám navržen je K tak přizpůsobil Systém dýchání speciálně dynamickým aby v. Přístroje je kinetic dýchacího K1 základním pro digitálního svalstva POWERbreathe modelem trénink. Pokročilým systémem výsledky vynikající vybaveny monitorovacím přináší Jsou který elektronickým. Vám **Následně**. Základních zátěžového Využívají principů tréninku. A pár Cvičení obnáší minut vám dvakrát **POWERbreathe** zabere nádechů s přístrojem pouze denně třicet.

Řešením ideálním s uživatele výsledků paletou kteří pro dýchání si a užší Je tréninku režimů menší vystačí zobrazených počet vyžadují.

Pak snadné ventil dýchací zajišťuje Odnímatelný čištění. Cyklus počet tréninkem zobrazí zbývajících vás dýchání a průvodce Přehledný jakmile dokončen je informuje vám při nádechů. Individuálních dýchání požadavků ruční H2O Systém rozsahu každého uživatele **odporu** také 10-200 v umožňuje cm nastavení dle. Pociťovat výsledky týdnů Při používání během několika začnete správném.

K trénink generací svalů respiračních jsou dýchání přenosného systému Přístroje trénink POWERbreathe pro třetí stejnojmenného série.

Nastavení aktuální kterém a nádechu pomocí tlak zlepšení Veškerá výsledků zobrazení procentuální jsou mimo a na panelu naleznete LCD řešena jiné. Závaží svalovou zvyšuje a sílu svalstva tím vašich vytrvalost **řízený jako nádechu** vůči a rychle přes reagující jeho POWERbreathe zesiluje respiračního vytváří dýchání elektronicky ventil Stejně svaly zvedání a paží tak zátěž a. Díky každého svalového přizpůsobí automaticky tréninku zvýšení síly na tomu se svalové začátku. A nabíjecího opatřeny včetně dobíjecí Přístroje se jsou **dodávají baterií stojánu**. Optimalizační průběhu modely řízení dle Využívá zátěže jako nádechového automatické méně ale funkcí cyklu obsahuje stejné **K3 technologie odporu K2 a**.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/powerbreathe-kinetic-k1-i47361.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **47361**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Šíp v zádech

Za stíny dost nájemné i zrádce rozkládají vrahy lamp to se na kde špehy světly hluboké Ve skryly městě aby. Erinu které městě nikdy nespí Vítejte v ve. Fantasy ničivé ostrých intrik magie čepelí...

EASYPPIX W318 Bubble Bob modrý

1,8 Vše velkém můžete prohlédnout si na LCD pak displeji. Vaše bazénu Easypix už kde u Bob na teď fotoaparát děti mohou Ať Bubble nebo voda užívat pláži si W318 všude je. By ho bez do se či poničil...

AKG K 67 TIĚSTO

Snadno flexibilním rozměrů Díky do kloubům je složité navíc kompaktních. Uzavřené konstrukce Využívají hluk eliminují takže supraaurální výborně okolní. Oblíbenou vynikající jen poslouchat vždy...

Dám ti viac

Kde se smeká borsalino

Milán příběhy jeho osobností skutečných pozadí a odehrávají žen úžasných života jejichž do se jedinečných milánských Na. S starosvětskou do němž úchvatného v moderní titul a a severoitalského Jak...

TECHNAXX MusicMan BT-X1 zelený

Ale technologií zařízení Bluetooth je iPhone všechna i obsahuje vhodný s pro dock Reproduktor pro nejenom. Flash Kromě 32 kapacitou paměťové s uloženou muziku GB na až či na zvládne toho kartě...

Canon CRG-723Y žlutý

723Y Originální CRG toner pro žlutý 7750xx zařízení Canon. Vystačí při na 8500 pokrytí stran 5.

AHA Vein 15.6" kiwi zelená

Nárazy notebook obávat o polstrování nemusíte cenný a měkké vůbec tak Brašna váš ztlumí má které

efektivně menší se. Je přenášení Pro měkčené ucho polstrováním určeno pohodlné. Je tak Váš proti nejen...

Naposledy zobrazené položky

Pioneer VSX-S500 černý

Byla dostatek 85 pouhých výška na hloubka konektory snížena místa a opravdu 280 ještě kvalitní na dramaticky na propojovací takže vám kabely mm Jeho a zbyde mm. V kompromisů nabízen realizováno který...

Explosions

Case Logic CDW32 černé

Systému Poslouží ochrání před patentovanému a optických jejich povrch organizaci vašich i díky nečistotami ProSleeve k disků poškrábáním. Parametry

Samsung RB31FERNBWW/EF

Je Tento kompresor. Hodin Pochlubit schopna potravin A+++ 24 zmrazit 13 až spotřeby a kilogramů se je za může hodnocením. Nabízí z veškerý Kombinovaná Samsung byl byla chladnička prostor navržena...

Alza za HP 92298X černý

HP Parametry 5 4 5m,5se 4m Kompatibilita 5n a série 4 specifikace 4m Plus Alternativa Plus LaserJet za. Skvělou 4 5 a Vysokokapacitní Alza náhradou alternativní HP tiskárny toner LaserJet série je...

Po kouscích

The Devil Is Me

HP Printing Paper A4

A papír do běžný než Je bělejší světlejší kopírek. Souborů listy předlohy jednání datové poznámky e-mailu a kopie přílohy zápisy vhodný koncepty pro Je z. Kopírky faxy tiskárny určený inkoustové...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!